
OΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΚΟ VIP REWARDS  
 
Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής «ΕΚΟ ΑΒΕΕ) που εδρεύει στο 
Μαρούσι, οδός Χειμάρρας 8Α, διοργανώνει στο πλαίσιο του υφιστάμενου προγράμματος επιβράβευσης 
πελατών ΕΚΟsmile την προωθητική ενέργεια ΕΚΟ VIP REWARDS (εφεξής η «Ενέργεια»)  σύμφωνα 
με τους ακόλουθους όρους:  
Τα υποψήφια μέλη προς ένταξη στην Ενέργεια μετά την επιτυχή ένταξη τους στο Πρόγραμμα 
επιβράβευσης πελατών ΕΚΟsmile, από τις εκάστοτε αντιπροσωπείες οχημάτων που συμμετέχουν 
στην παρούσα Ενέργεια και την εκ μέρους τους αποδοχή των όρων του Προγράμματος, οι οποίοι είναι 
αναρτημένοι στον διαδικτυακό τόπο www.ekosmile.gr και κατ’επέκταση και των όρων της παρούσας 
Ενέργειας, η οποία εντάσσεται ως τμήμα του άνω Προγράμματος, θα λαμβάνουν την φυσική ή ψηφιακή 
κάρτα Μέλους ΕΚΟ VIP CLUB.  
Τα μέλη του ΕΚΟ VIP CLUB, θα απολαμβάνουν από την ΕΚΟ ΑΒΕΕ, εκτός από τις επιβραβεύσεις και 
τα λοιπά προνόμια τα οποία ισχύουν στο Πρόγραμμα EKOsmile για τις συναλλαγές τους στα εκάστοτε 
πρατήρια πώλησης πετρελαιοειδών που συνεργάζονται με την ΕΚΟ ΑΒΕΕ με το σήμα ΕΚΟ και έχουν 
ενταχθεί στο Πρόγραμμα επιβράβευσης ΕΚΟ Smile, επιπρόσθετα για ένα (1) ημερολογιακό έτος από 
την εγγραφή τους, τα παρακάτω προνόμια:    
Α. Την προμήθεια μέχρι 200 λίτρων το ανώτατο σε κάθε ημερολογιακό μήνα για, τους μεν 
βενζινοκινητήρες, βενζίνης αμόλυβδης 100 Unleaded ή 98 Unleaded στην εκάστοτε τιμή της αμόλυβδης 
βενζίνης 95 στην αντλία του πρατηρίου που θα γίνεται η προμήθεια του καυσίμου, για τους δε 
πετρελαιοκινητήρες πετρελαίου κίνησης Diesel AVIO στην εκάστοτε τιμή του πετρελαίου κίνησης Diesel 
στην αντλία του πρατηρίου που θα γίνεται η προμήθεια του καυσίμου.  
Η προμήθεια από το μέλος του ΕΚΟ VIP CLUB, μέχρι το ανώτατο όριο των 200 λίτρων ανά μήνα, του 
άνω καυσίμου με βελτιωμένες ιδιότητες (Premium) με την εκ μέρους του καταβολή αντί για την τιμή του, 
όπως αυτή προκύπτει από την αντλία του πρατηρίου κατά την συναλλαγή, της  μειωμένης τιμής του 
αντίστοιχου καυσίμου με απλές ιδιότητες (Economy), όπως αυτή επίσης προκύπτει από την αντλία του 
πρατηρίου, θα γίνεται μετά την επιτυχή σάρωση/πληκτρολόγηση της φυσικής/ψηφιακής κάρτας ΕΚΟ 
VIP CLUB στο ταμείο του πρατηρίου. Η προκύπτουσα διαφορά μεταξύ του τιμήματος του καυσίμου με 
βελτιωμένες ιδιότητες με αυτό του καυσίμου με απλές ιδιότητες και μέχρι το άνω μηνιαίο όριο, θα 
καταβάλλεται από την ΕΚΟ ΑΒΕΕ απ ευθείας στον πρατηριούχο με τον οποίο έγινε η συναλλαγή, χωρίς 
η καταβολή αυτή να καθιστά την ΕΚΟ ΑΒΕΕ συμβαλλόμενη στην άνω συναλλαγή και κατά συνέπεια η 
ΕΚΟ ΑΒΕΕ δεν ευθύνεται για τις συμβατικές ή εξωσυμβατικές σχέσεις του μέλους του ΕΚΟ VIP CLUB 
με τον συναλλαχθέντα μαζί του πρατηριούχο πετρελαιοειδών προιόντων.   
Β. Την παροχή ενός (1) δωρεάν πλυσίματος  του οχήματος του κατόχου της κάρτας ΕΚΟ VIP CLUB.  
Γ. Την παροχή ενός (1) εισιτηρίου  VIP EKO Rally Acropolis  ή κάποιας άλλης VIP EKO εμπειρίας την 
οποία θα διοργανώνει η ΕΚΟ ΑΒΕΕ.   
Μετά την συμπλήρωση του άνω ημερολογιακού έτους από την εγγραφή των μελών τα άνω προνόμια 
της ΕΚΟ VIP CLUB κάρτας σταματούν αυτοδίκαια, οι δε κάτοχοι της κάρτας μεταπίπτουν για το επόμενο 
ένα  (1) ημερολογιακό έτος στην platinum βαθμίδα και στα προνόμια που αφορούν αυτήν στο 
Πρόγραμμα ΕΚΟ Smile σύμφωνα με τους εκάστοτε όρους αυτού. 
Η διάρκεια της Ενέργειας θα είναι ένα χρόνο από την ενεργοποίηση της EKO Exclusive Vip κάρτας . Η 
ΕΚΟ ΑΒΕΕ  διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει οποτεδήποτε και κατά την κρίση της (ενδεικτικά να 
λήξει οριστικά, αναστείλει προσωρινά, περιορίσει, αλλάξει, επαυξήσει, παρατείνει κλπ) οιονδήποτε όρο 
ή και το σύνολο της Ενέργειας, με άμεση ισχύ από την δημοσίευσή της στην σελίδα της Ενέργειας ή της 
www.ekosmile.gr. Τα μέλη του ΕΚΟ VIP CLUB δεν δικαιούνται να προβάλουν οποιαδήποτε αξίωση 
κατά της ΕΚΟ ΑΒΕΕ σχετιζόμενη με οιονδήποτε τρόπο με την Ενέργεια ή/και με την οιαδήποτε 
τροποποίησή της. 
Η Ενέργεια λήγει αυτοδίκαια σε περίπτωση λήξης ή αναστολής του προγράμματος επιβράβευσης 
πελατών ΕΚΟsmile.  
Η ΕΚΟ ΑΒΕΕ προβαίνει στην επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των μελών κατόπιν 
συγκατάθεσής τους, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Ειδοποίηση Ιδιωτικότητας προγράμματος EKO 
SMILE (Ενότητα 4) (https://ekosmile.gr/pages/terms-and-conditions)   
 


